

HAPPY CHILDREN'S DAY!

周末带上童趣去旅行

六一要到了,这个周末,您不妨揣上一份童趣,与孩子低碳出游,爬山嬉水;或到游乐园参加一些别有情趣的游乐项目,在参与中增加彼此间的沟通交流;或陪同孩子体验原汁原味的民俗……让这个节日变得多“滋”多彩。

天上北斗星,人间七星台

这个周末,与家人一起,到七星台感受“天上北斗星,人间七星台”之妙趣,是一个不错的选择。七星台风景区位于济南南部40公里处的崇山峻岭中,因“七峰竞秀,势若北斗”而得名。在七星台,您可以和孩子体验这里的如幻仙境,景区内山峦起伏,磅礴大气,云海浩瀚,瞬息万变;早上可观拨云见日,日上东山之美景,傍晚可赏霞映西天,群山辉映之景观;晴可天际远眺,雨则泼墨山水,乍雨乍晴,云山幻影如天堂仙境。在七星台,您可以和孩子感受这里的原生态,景区内植被茂密,环境幽深,千顷槐树,遍山黑松,清流碧潭,万鸟啁啾;置身其中,松涛阵阵,凉风习习,可谓“酷暑盛夏何处去,清凉世界七星台”,七星台空气中每立方厘米负氧离子高达50000个,是一处绝佳的天然氧吧。

您还可与孩子一起追溯这里的历史文化。七星台景区内古迹众多,文化底蕴深厚,齐长城、四界首、武圣门、聚兵顶屹立万古,阅尽沧桑;青龙寺、瑶池、鹤桥传说着一个个神话故事;尤其是兵圣孙武的演兵场、曹操修建的品官阁、唐太宗李世民东征时纵马扬鞭的拦马摇等众多遗迹,更增添了神奇和神秘。

九如水世界,夏季享清凉

炎炎夏日,情寄山水。九如山瀑布群是一处清凉之地,在这里您可以游出快乐,放飞美好的心情。来到九如山,满山苍翠,清泉竞流,漫步山间小径,流泉淙淙,飞瀑轰鸣,缭绕雾气,阵阵清凉扑面而来,暑气全消,精神倍增。九如山瀑布、山泉遍布,水

的比热容比较大,能够吸收更多的热量,再加上九如山植被茂密,形成了自己独特的微气候,气温要比市区低5—6℃。

九如山是水的世界,八潭明镜,倒映着苍翠的群山;大大小小的数十处瀑布,匹练直下,溅起的水雾形成晴空细雨,夹杂着阵阵的清凉;潺潺流淌的溪水,时急时缓,清澈的能够看清水底的沙石。在九如山随便找一处地方休息,都能听见水的声音,或轻吟浅唱,或引吭高歌。走在九如山,随处都能看见水的足迹,在幽幽峡谷中,在林荫小道旁,无处不在。在九如山水世界中,观瀑嬉水,一颗心顿时也宁静安详起来了。

在九如山,您可远离城市的喧嚣,心更贴近自然;在九如山,您可以抛却凡尘琐事,让心胸变得开阔;在九如山,没有了夏季的燥热,让全身清新凉爽。

畅游金象山,欢乐低碳游

低碳生活是指生活作息时所耗用的能量要尽力减少,从而减低二氧化碳排放。低碳生活,需从点滴做起。金象山乐园一直号召大家爱护环境,提倡节能减排,倡导低碳生活。

这个六一,金象山乐园继续呼吁广大市民低碳出行,把这一理念传递给广大小朋友。同时,六大主题园区全面升级,精彩纷呈。水上乐园激流勇进的碰碰船,考验胆量与技巧的二十一种过桥方式,欢乐谷里颠簸不断的迪斯科大转盘、摇摆不定的星际巴士,还有硝烟弥漫的CS野战基地都蓄势待发,迎接您的到来。广大游客不要忘了雨雾缭绕、可以邂逅彩虹的雨林谷,还有茗茶、流水、竹林共筑的江南逍遥谷,在这里一步一景,美景与欢乐同在。

六一儿童节,金象山乐园还为小朋友们准备了丰富多彩的表演活动,少儿艺术节决赛也将在六一期间正式上演,更有电玩大军、淘气宝、吃奶鱼等助力六一,金象山官方网站订票也为游客提供了优惠服务。这个六一,在金象山乐园收获知识与欢乐。

幽幽秀水谷,清凉新体验

六一儿童节,九顶塔中华民俗欢乐园同样是一个不可多得的好去处,原汁原味的民俗,精彩不断地演出,更有幽幽秀水谷,给你多重不同的体验。

走进秀水谷里,您立刻就会置身于清凉世界,这里是名副其实的“生态避暑山庄”。弯曲的木栈道,茂密的竹林,清凉的泉水,神秘的海底世界,加上让人叹为观止的美景,让人流连忘返。

九顶塔是一个有山有水的游玩胜地,漫步园区,随处可以听见瀑布的巨响;百米大瀑布——云天大瀑布,气势雄伟壮观,汹涌的水流紧贴悬崖咆哮而下,滔滔不绝,一泻千里,每小时400立方米的水从几十米的高处飞流直下,落地撞开万朵莲花,溅起的水雾飘飘洒洒,水声震耳欲聋;黄果树瀑布从断崖顶端飞流而下,倾入岩下的潭水中,势如翻江倒海。

有山有水,九顶塔更有丰富的民俗演艺,22个原生态民俗文化村展现了少数民族村寨和齐鲁不同地域的文化,四大实景剧马战《好汉秦琼》、红色经典参与剧《地道战》、好莱坞实景剧《山洪暴发》、《武松醉打蒋门神》每天精彩上演。同时,第二届世界狂欢节正如火如荼的进程中,滑稽可爱的小丑在游客中穿梭,带给游客意想不到的惊喜。

(杜家)

游情速递

泰安方特欢乐世界儿童节推出400元亲子套票

六一儿童节即将到来,各大景区都陆续推出了针对孩子们的优惠政策。泰安方特欢乐世界6月1日—2日推出400元亲子套票优惠。活动期间,购套票的两名成人游客可免费携带一名身高1.4米以下(不含1.4米)的儿童入园。

针对热播的喜剧动漫《熊出没》越来越受到孩子们的喜爱,儿童节期间以熊大、熊二和光头强为原型的情景剧表演将在《熊出没》从荧屏搬到了方特主题公园,届时《熊出没》人偶也将会与孩子们进行互动。今年泰安方特新增了“熊出没”主题商店,给了孩子们与熊大、熊二和光头强零距离接触的机会。据悉,泰安方特欢乐世界和动漫《熊出没》均隶属中国500强企业深圳华强集团,在相关领域均已成为行业领头羊。(伊冉)

山东省中国青年旅行社青岛分社开业

5月23日上午,山东省中国青年旅行社青岛分社在青岛举行开业典礼。开设青岛分社是山东中青旅加强集团网络辐射,提高全省客源进出港口岸,完善山东地接旅游、接待短线的重要一步。青岛分社将继续秉承山东中青旅“顾客第一,服务至上”的理念,充分利用山东中青旅品牌优势、人才优势、资源优势,以踏实、不断创新的精神,提供优质、专业的服务来赢得客户的信赖。

山东省中国青年旅行社隶属于共青团山东省委,成立于1985年,是经国家旅游局批准的经营入境旅游、出境旅游和国内旅游业务的国际一类旅行社。总社现拥有山东青年会议服务中心、山东中青素质拓展培训中心、山东青年广告有限公司三家全资子公司,先后在滨州、东营、烟台、枣庄、日照、聊城、邹平、寿光等地设立了8家分社,员工总计300余人。

快乐六一,带上宝贝出发吧

“六一”儿童节就要到了,你想好怎样陪伴宝贝度过一个欢乐的节日了吗?是漂亮的衣服,还是向往已久的玩具,亦或是一起来个“亲子游”吧,这季“六一”恰逢周六,正是家长带着孩子出游的好机会。

银座旅游在今年的六一儿童节,特别策划了适合您和宝贝旅游的“亲子游”产品,让您在这个充满幸福和欢乐的节日里,亲子互动,尽欢畅游。

在多款亲子游主题产品中,“主题乐园”成为孩子与家长的首选。其中“六一泰安方特一日游”备受大家的青睐,银座旅游针对这条线路特别推出了六一优惠活动:1名成人+1名1.4米以下的儿童,280元/对。

还犹豫什么呢?带上一颗童心,陪伴宝贝一起出发吧!余位有限,可提前到银座旅游总部预约定位。

(崔洁)

海航乐游带您畅游青藏

近日,海航乐游推出的青藏特色全景游—珠穆朗玛号旅游列车受到了广大市民的一致青睐。本产品山东成团,可游览西宁青海湖、塔尔寺、拉萨布达拉宫、大昭寺、八角街、林芝南迦巴瓦峰、鲁朗扎西岗、雅鲁藏布大峡谷、羊卓雍湖、日喀则扎什伦布寺等精华景点,3888元/人,价格优惠,住景区内藏家,品尝藏餐美食;报名的游客可获取海航乐游精美旅游包、旅游帽、精美扇子、高额旅游意外险。

本产品别具特色,山东起止,独立成团,一车一位导游;线路超值,林芝住两晚,一晚体验住宿在景区中拥有“金星、银星客栈”标识的藏家,品尝藏家膳食;精细化服务,敬献哈达,每人每天一瓶矿泉水,随车备应急氧气、抗高原反应药品,抵达西藏当天,有高山病医生咨询服务;品质高,由西藏甲级旅行社——极地探险国际旅行社担当西藏接待。



第十一届全运会唯一指定旅游景点
国家AAAAA级景区

鲁汉金象山

金象山乐园

JINXIANGSHAN AMUSEMENT PARK

少儿艺术节决赛“六一”

赏风景 玩电动 看演出

欢乐热线: 0531-88345999

网址: www.jinxiangshan.com

公交路线: 65路公交车商家下车即到



地址: 山东·济南·仲宫·商家

自驾车路线: 103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

